
ДЖЕМПЕР/ПЛАТЬЕ #НОВЫЙ_КАЙФОВЫЙ 

Схема – описание  
Маргариты Тереховой 

 

Приветствую Вас! 

Купив описание #НОВЫЙ_КАЙФОВЫЙ, Вы соглашаетесь не воспроизводить, не повторять, не копировать текст 
и фотоматериалы, не продавать, не выкладывать его в общий доступ в сети Интернет, на форумы и в блоги, а 
также не использовать в каких бы то ни было целях информацию и материалы, ставшие доступными Вам в 
связи с покупкой этого описания, за исключением личного пользования.  

Указывайте прямую и активную ссылку на автора @margarita.terekhova, то есть меня, когда будете выкладывать 
свои красивые фотографии в сети. 

Приятного процесса, Ваша Марго) 
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РАЗМЕРЫ 

• Далее значения для разных размеров будут записаны через дробь - 1/2/3. 

• Для того, чтобы выбрать размер, необходимо определиться со свободой облегания изделия. 
Данное изделие предполагает свободную посадку на фигуре. Размер 1 условно соответствует 
размеру XS-М, рассчитан на диапазон обхватов груди от 82-92 см, свобода облегания будет около 
30-40 см. 2 размер будет оптимален для обхвата груди 92-108 см. Если Вы привыкли носить не 
очень объемные вещи, то более базово будет смотреться изделие со свободой облегания 12-16 
см.  

• По описанию можно связать джемпер или платье. Главное отличие - количество рядов в основном 
полотне тела, до момента формирования проймы. Это значение можно регулировать (уменьшать 
или увеличивать) в зависимости от роста и типа фигуры. Текущий расчет дан на средний рост 
165-170 см 

ПРЯЖА 

XS-М (42-46) M-ХL (46-54) ХL-3ХL (54-60)

ОБХВАТ ГРУДИ 82-92 СМ 92-108 СМ 108-120 СМ

ОБХВАТ 
ИЗДЕЛИЯ ПО  

ГРУДИ
120 СМ 136 СМ 152 СМ

Пряжу можно приобрести в магазине «Атмосфера»  

https://atmospherestore.ru/good/pryaja 

Для быстрого перехода на страницу наведите камеру телефона на 

QR код.
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Указав при заказе на сайте в графе ПРОМОКОД слово ДВУХЦВЕТНЫЙ, а также при 
покупке на кассе магазина, Вам будет предоставлена скидка 7% на пряжу из следующего 
списка. 

Варианты пряжи, подходящие по плотности: 

• AURA YARNS TOUCH ME (50 г/130 м) - 76% сури альпака, 20% мериносовая шерсть, 4% полиамид. 

• RICO FASHION ALPACA SUPERFINE HEAVENS (50 г/140 м) - 63% альпака, 37% полиамид. 

• RICO ESSENTIALS SUPER KID MOHAIR LOVES SILK COLOURLOVE (100 г/265 м) - 72% мохер, 28% шёлк 

• RICO FASHION MOHAIR MERINO (50 г/100 м) - 78% мохер, 13% шерсть, 9% полиамид 

• LANA GROSSA AVIO (50 г/140 м) - 63% альпака, 37% полиамид. 

• KATIA CONCEPT PIUMINO (50 г/125 м) - 64% альпака, 36% полиамид 

• KATIA KOMOREBI (50 г/100 м) - 50% шерсть, 25% хлопок, 15% полиамид, 10% мохер 

РАСХОД 

В таблице прописан расход в мотках на однотонные изделия, значения даны через дробь - 
джемпер/платье. На двухцветное изделие расход может увеличиться. 

1 РАЗМЕР 2 РАЗМЕР 3 РАЗМЕР

• AURA YARNS TOUCH ME 5/7 ШТ 5/8 ШТ 6/9 ШТ

• RICO FASHION ALPACA SUPERFINE 
HEAVENS 4/6 ШТ 5/7 ШТ 6/8 ШТ

• RICO ESSENTIALS SUPER KID MOHAIR 
LOVES SILK COLOURLOVE 2/4 ШТ 3/4 ШТ 3/5 ШТ

• RICO FASHION MOHAIR MERINO 5/9 ШТ 6/10 ШТ 8/11 ШТ

• LANA GROSSA AVIO 4/6 ШТ 5/7 ШТ 6/8 ШТ

• KATIA CONCEPT PIUMINO 5/7 ШТ 5/8 ШТ 6/9 ШТ

• KATIA KOMOREBI 5/9 ШТ 6/10 ШТ 8/11 ШТ
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ИНСТРУМЕНТЫ 

• спицы 8 мм на леске 60 (80) см (размер спиц подбирается индивидуально, важно попасть в 
рекомендованную плотность); 

• спицы 5-6 мм на леске 60 (80) см (для горловины); 

• крючок №6 (для швов) и №3 (для заправления хвостиков); 

• бросовая нить (2-3 метра) или силиконовые тросики для временного снятия; 

• маркеры, ножницы. 

ПЛОТНОСТЬ 

Лицевая гладь поворотными рядами. Обращать внимание на растяжение изделия в длину 
под собственным весом (особенно актуально для платья). 

После ВТО: 11,5 петель х 15 рядов = 10 см х 10 см 

СЛОВАРЬ 

Чтобы все указанные ниже ссылки на видео открылись, необходимо зарегистрироваться на сайте 
Школы вязания и творчества Атмосфера https://schoolknitting.ru/tech и добавить обучающие блоки 
в личный кабинет (см. инструкцию на сайте). 

ТЕХНИКА 
QR КОД ДЛЯ 

БЫСТРОГО ПЕРЕХОДА 
НА СТРАНИЦУ

Классический набор петель — видео выполнения см. тут https://
schoolknitting.ru/tech/tech-2-klassicheskiy-nabor-petel)

Кромочные — в лицевом ряду первая снимается, последняя 
провязывается изнаночной. В изнаночном - первая снимается, 
последняя провязывается изнаночной. Следить, чтобы края 
получались без узелков. Видео выполнения см. тут: https://
schoolknitting.ru/tech/tech-0-klassicheskaya-kromka-prostaya
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Лицевая гладь — лицевой ряд вяжется лиц.п. Видео выполнения см. 
тут: https://schoolknitting.ru/tech/tech-6-litsevaya-glad С

Резинка 1х1 — *1 лиц.п., 1 изн.п.* повторять от *и до *. Видео 
выполнения см. тут: https://schoolknitting.ru/tech/tech-6-rezinka-1h1

Прибавка (влево или вправо) — поднятие из нижней петли. 

Прибавка вправо: дойдя до необходимого места, найти правую стенку петли, находящейся на 1 
ряд ниже текущего. Надеть эту стенку на левую спицу и вывязать из нее лицевую петлю. 
Следующие петли вяжутся по узору. Прибавка влево делается аналогично, используется левая 
стенка петли нижнего ряда. Видео содержится в видео-экскурсии.

Укороченные ряды — выполняются немецким способом. Для этого необходимо вязать до точки 
разворота по узору, далее переворачивать полотно на другую сторону и вязать в обратном 
направлении.  

При развороте первую петлю в месте разворота снимать на правую спицу, и рабочую нить тянуть 
за работу (перед работой - в изнаночных петлях) до тех пор, пока эта петля не станет двойной, 
дальше ряд вяжется по узору. В следующем ряду эта Двойная петля (2 половинки петли) 
провязывается одной петлей по узору (лицевой или изнаночной).

ТЕХНИКА 
QR КОД ДЛЯ 

БЫСТРОГО ПЕРЕХОДА 
НА СТРАНИЦУ
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ПОРЯДОК РАБОТЫ 

ДЖЕМПЕР 

Создание изделия начинается с нижнего края. Спинка и перед вяжутся отдельными 
деталями, они отличаются друг от друга узором и конструктивом горловины и скосов плеч. 
Также их можно выполнять из пряжи разного цвета, чтобы далее носить то одной, то второй 
стороной вперед. 

Выполняется классический набор петель каждой из частей и вяжутся полотна тела. 
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Далее формируются проймы, скосы плеч и вырез горловины. После этого идет обработка 
горловин. У каждой детали это происходит отдельно. На одной части вяжется обвязка 
резинкой 1х1, на другой - несколько рядов лицевой гладью. 

Затем идет сборка плечевых швов. Швы выполняются по внешней стороне изделия крючком 
с помощью тамбурного шва. 

Далее идет сборка боковых швов, они также могут собираться тамбурным швом с помощью 
крючка, или же иглой и вертикальным трикотажным швом, но выворачивая кромочные на 
лицевую сторону. 

Затем отдельными деталями вяжутся рукава. Если спинка и перед изделия выполнены 
разными цветами пряжи, то каждый рукав будет состоять из двух половин разного цвета. 
Далее они также как и боковые швы собираются со швами наружу. Если рукава вяжутся 
одним цветом, то это будет единая деталь со швом по внешней стороне. В итоге каждый 
рукав вшивается в сформированную пройму. 

В финале заправляются все хвостики и производится процесс ВТО. 

ПЛАТЬЕ 

По описанию можно связать платье. Все процессы повторяются, как и при вязании 
джемпера. Главное отличие - длина изделия. Оно отвязывается на бОльшее количество 
рядов от нижнего края до пройм изделия.  

Если изделие будет вязаться из одного типа и цвета пряжи, в этом случае можно основную 
тушку вязать по кругу, без швов. Тогда первая и вторая стороны изделия из описания 
объединяются в круг и следуют друг за другом. В разделе формирования пройм происходит 
разделение на 2 поворотных вязания, далее все по описанию. 

НАЧАЛО РАБОТЫ 

ВИДЕО-ЭКСКУРСИЯ ТУТ 

ПЕРВАЯ СТОРОНА 

ГРАФИЧЕСКАЯ СХЕМА ПЕРВОЙ СТОРОНЫ ТУТ 
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Набрать первым цветом 71/79/87 петель на спицы 8 мм на леске 60 (80) см классическим 
способом (Видео выполнения см. тут: https://schoolknitting.ru/tech/tech-2-klassicheskiy-nabor-
petel). 

Провязать первый ряд (изнаночный): кром., 5 изн.п., *3 лиц.п., 5 изн.п.* - повторить от * до 
* всего 8/9/10 раз, кром. 

Далее будет чередование двух рядов, лицевого и изнаночного. 

1 р (лицевая сторона полотна): кром., 5 лиц.п., *3 изн.п, 5 лиц.п.* - повторить от * до * всего 
8/9/10 раз, кром. 

2 р (изнаночная сторона полотна): кром., 5 изн.п., *3 лиц.п., 5 изн.п.* - повторить от * до * 
всего 8/9/10 раз, кром. 

Повторить ряды 1-2 всего 24 раза, что соответствует примерно 32-33 см. 

Для платья вместо 49 рядов провязать 125, что соответствует 82-83 см. Общая расчетная 
длина платья получится около 110-114 см. При желании можно добавить или убрать 
несколько рядов, чтобы откорректировать длину изделия. 

Далее формируется серия прибавок для скругления боковой линии. 

Для удобства нумерация рядов с прибавками начинается сначала. 

1 р: кром., 2 лиц.п., прибавка вправо, 3 лиц.п., *3 изн.п., 5 лиц.п.* - повторить от * до * всего 
7/8/9 раз, 3 изн.п., 3 лиц.п., прибавка влево, 2 лиц.п., кром. 
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2 р: кром., 6 изн.п., *3 лиц.п., 5 изн.п.*- повторить от * до * всего 7/8/9 раз, 3 лиц.п., 6 изн.п., 
кром. 

3 р: кром., 6 лиц.п., *3 изн.п, 5 лиц.п.* повторить от * до * всего 7/8/9 раз, 3 изн.п., 6 лиц.п., 
кром. 

4 р: кром., 6 изн.п., *3 лиц.п., 5 изн.п.* - повторить от * до * всего 7/8/9 раз, 3 лиц.п., 6 изн.п., 
кром. 

5 р: кром., 2 лиц.п., прибавка вправо, 4 лиц.п., *3 изн.п, 5 лиц.п.* - повторить от * до * всего 
7/8/9 раз, 3 изн.п., 4 лиц.п., прибавка влево, 2 лиц.п., кром. 

6 р: кром., 7 изн.п., *3 лиц.п., 5 изн.п.* - повторить от * до * всего 7/8/9 раз, 3 лиц.п., 7 изн.п., 
кром. 

Далее начинаются прибавки в проймах. 

В начале и в конце 7 ряда поставить маркер. Здесь начинается пройма будущего рукава. 

7 р: кром., 2 лиц.п., прибавка вправо, 5 лиц.п., *3 изн.п, 5 лиц.п.* - повторить от * до * всего 
8/9/10 раз, прибавка влево, 2 лиц.п., кром. 

8 р: кром., 2 изн.п., 1 лиц.п., 5 изн.п., *3 лиц.п., 5 изн.п.* - повторить от * до * всего 8/9/10 
раз, 1 лиц.п., 2 изн.п., кром. 

9 р: кром., 2 лиц.п., 1 изн.п., 5 лиц.п., *3 изн.п, 5 лиц.п.* - повторить от * до * всего 8/9/10 
раз, 1 изн.п., 2 лиц.п., кром. 

10 р: кром., 2 изн.п., 1 лиц.п., 5 изн.п., *3 лиц.п., 5 изн.п.* - повторить от * до * всего 8/9/10 
раз, 1 лиц.п., 2 изн.п., кром. 

11 р: кром., 2 лиц.п., 1 изн.п., 5 лиц.п., *3 изн.п, 5 лиц.п.* - повторить от * до * всего 8/9/10 
раз, 1 изн.п., 2 лиц.п., кром. 

12 р: кром., 2 изн.п., 1 лиц.п., 5 изн.п., *3 лиц.п., 5 изн.п.* - повторить от * до * всего 8/9/10 
раз, 1 лиц.п., 2 изн.п., кром. 

13 р: кром., 2 лиц.п., прибавка вправо, 1 изн.п., 5 лиц.п., *3 изн.п., 5 лиц.п* - повторить от * 
до * всего 8/9/10 раз, 1 изн.п., прибавка влево, 2 лиц.п. кром. 

14 р: кром., 2 изн.п., 2 лиц.п., 5 изн.п., *3 лиц.п., 5 изн.п.* - повторить от * до * всего 8/9/10 
раз, 2 лиц.п., 2 изн.п., кром. 

15 р: кром., 2 лиц.п., 2 изн.п., 5 лиц.п., *3 изн.п., 5 лиц.п.* - повторить от * до * всего 8/9/10 
раз, 2 изн.п., 2 лиц.п., кром. 
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16 р: кром., 2 изн.п., 2 лиц.п., 5 изн.п., *3 лиц.п., 5 изн.п.* - повторить от * до * всего 8/9/10 
раз, 2 лиц.п., 2 изн.п., кром. 

1 РАЗМЕР 

17 р: кром., 2 лиц.п., прибавка вправо, 2 изн.п., 5 лиц.п., *3 изн.п., 5 лиц.п.* - повторить от * 
до * всего 8 раз, 2 изн.п., прибавка влево, 2 лиц.п., кром. 

18 р: кром., 2 изн.п., 3 лиц.п., 5 изн.п., *3 лиц.п., 5 изн.п.* - повторить от * до * всего 8 раз, 3 
лиц.п., 2 изн.п., кром. 

19 р: кром., 2 лиц.п., 3 изн.п., 5 лиц.п., *3 изн.п., 5 лиц.п.* - повторить от * до * всего 8 раз, 3 
изн.п., 2 лиц.п., кром. 

20 р: кром., 2 изн.п., 3 лиц.п., 5 изн.п., *3 лиц.п., 5 изн.п.* - повторить от * до * всего 8 раз, 3 
лиц.п., 2 изн.п., кром.  

21 р: кром., 2 лиц.п., прибавка вправо, *3 изн.п., 5 лиц.п.* - повторить от * до * всего 9 раз, 3 
изн.п., прибавка влево, 2 лиц.п. кром. 

22 р: кром., 3 изн.п., *3 лиц.п., 5 изн.п.* - повторить от * до * всего 9 раз, 3 лиц.п., 3 изн.п. 
кром. 

23 р: кром., 3 лиц.п., *3 изн.п., 5 лиц.п.* - повторить от * до * всего 9 раз, 3 изн.п., 3 лиц.п. 
кром. 

24 р: кром., 3 изн.п., *3 лиц.п., 5 изн.п.* - повторить от * до * всего 9 раз, 3 лиц.п., 3 изн.п. 
кром. 

25 р: кром., 2 лиц.п., прибавка вправо, 1 лиц.п., *3 изн.п., 5 лиц.п.* - повторить от * до * 
всего 9 раз, 3 изн.п., 1 лиц.п., прибавка влево, 2 лиц.п., кром. 

26 р: кром., 4 изн.п., *3 лиц.п., 5 изн.п.* - повторить от * до * всего 9 раз, 3 лиц.п., 4 изн.п. 
кром. 

27 р: кром., 4 лиц.п., *3 изн.п., 5 лиц.п.* - повторить от * до * всего 9 раз, 3 изн.п., 4 лиц.п. 
кром. 

28 р: кром., 4 изн.п., *3 лиц.п., 5 изн.п.* - повторить от * до * всего 9 раз, 3 лиц.п., 4 изн.п. 
кром. 

29 р: кром., 2 лиц.п., прибавка вправо, 2 лиц.п., *3 изн.п., 5 лиц.п*, повторить от * до * всего 
9 раз, 3 изн.п., 2 лиц.п., прибавка влево, 2 лиц.п., кром. 

30 р: кром., 5 изн.п., *3 лиц.п., 5 изн.п.* - повторить от * до * всего 9 раз, 3 лиц.п., 5 изн.п. 
кром. 
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31 р: кром., 5 лиц.п., *3 изн.п., 5 лиц.п.* - повторить от * до * всего 9 раз, 3 изн.п., 5 лиц.п. 
кром. 

32 р: кром., 5 изн.п., *3 лиц.п., 5 изн.п.* - повторить от * до * всего 9 раз, 3 лиц.п., 5 изн.п. 
кром. 

2 РАЗМЕР 

17 р: кром., 2 лиц.п., 2 изн.п., 5 лиц.п., *3 изн.п., 5 лиц.п.* - повторить от * до * всего 9 раз, 2 
изн.п., 2 лиц.п., кром. 

18 р: кром., 2 изн.п., 2 лиц.п., 5 изн.п., *3 лиц.п., 5 изн.п.* - повторить от * до * всего 9 раз, 2 
лиц.п., 2 изн.п., кром. 

19 р: кром., 2 лиц.п., прибавка вправо, 2 изн.п., 5 лиц.п., *3 изн.п., 5 лиц.п.* - повторить от * 
до * всего 9 раз, 2 изн.п., прибавка влево, 2 лиц.п., кром. 

20 р: кром., 2 изн.п., *3 лиц.п., 5 изн.п.* - повторить от * до * всего 10 раз, 3 лиц.п., 2 изн.п., 
кром. 

21 р: кром., 2 лиц.п., *3 изн.п., 5 лиц.п.* - повторить от * до * всего 10 раз, 3 изн.п., 2 лиц.п., 
кром. 

22 р: кром., 2 изн.п., *3 лиц.п., 5 изн.п.* - повторить от * до * всего 10 раз, 3 лиц.п., 2 изн.п., 
кром.  

23 р: кром., 2 лиц.п., прибавка вправо, 3 изн.п., 5 лиц.п., *3 изн.п., 5 лиц.п.* - повторить от * 
до * всего 9 раз, 3 изн.п., прибавка влево, 2 лиц.п. кром. 

24 р: кром., 3 изн.п., *3 лиц.п., 5 изн.п.* - повторить от * до * всего 10 раз, 3 лиц.п., 3 изн.п. 
кром. 

25 р: кром., 3 лиц.п., *3 изн.п., 5 лиц.п.* - повторить от * до * всего 10 раз, 3 изн.п., 3 лиц.п. 
кром. 

26 р: кром., 3 изн.п., *3 лиц.п., 5 изн.п.* - повторить от * до * всего 10 раз, 3 лиц.п., 3 изн.п. 
кром. 

27 р: кром., 2 лиц.п., прибавка вправо, 1 лиц.п., *3 изн.п., 5 лиц.п.* - повторить от * до * 
всего 10 раз, 3 изн.п., 1 лиц.п., прибавка влево, 2 лиц.п., кром. 

28 р: кром., 4 изн.п., *3 лиц.п., 5 изн.п.* - повторить от * до * всего 10 раз, 3 лиц.п., 4 изн.п. 
кром. 

29 р: кром., 4 лиц.п., *3 изн.п., 5 лиц.п.* - повторить от * до * всего 10 раз, 3 изн.п., 4 лиц.п. 
кром. 
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30 р: кром., 4 изн.п., *3 лиц.п., 5 изн.п.* - повторить от * до * всего 10 раз, 3 лиц.п., 4 изн.п. 
кром. 

31 р: кром., 2 лиц.п., прибавка вправо, 2 лиц.п., *3 изн.п., 5 лиц.п.* - повторить от * до * 
всего 10 раз, 3 изн.п., 2 лиц.п., прибавка влево, 2 лиц.п., кром. 

32 р: кром., 5 изн.п., *3 лиц.п., 5 изн.п.* - повторить от * до * всего 10 раз, 3 лиц.п., 5 изн.п. 
кром. 

33 р: кром., 5 лиц.п., *3 изн.п., 5 лиц.п.* - повторить от * до * всего 10 раз, 3 изн.п., 5 лиц.п. 
кром. 

34 р: кром., 5 изн.п., *3 лиц.п., 5 изн.п.* - повторить от * до * всего 10 раз, 3 лиц.п., 5 изн.п. 
кром. 

3 РАЗМЕР 

17 р: кром., 2 лиц.п., 2 изн.п., 5 лиц.п., *3 изн.п., 5 лиц.п.* - повторить от * до * всего 10 раз, 
2 изн.п., 2 лиц.п., кром. 

18 р: кром., 2 изн.п., 2 лиц.п., 5 изн.п., *3 лиц.п., 5 изн.п.* - повторить от * до * всего 10 раз, 2 
лиц.п., 2 изн.п., кром. 

19 р: кром., 2 лиц.п., прибавка вправо, 2 изн.п., 5 лиц.п., *3 изн.п., 5 лиц.п.* - повторить от * 
до * всего 10 раз, 2 изн.п., прибавка влево, 2 лиц.п., кром. 

20 р: кром., 2 изн.п., *3 лиц.п., 5 изн.п.* - повторить от * до * всего 11 раз, 3 лиц.п., 2 изн.п., 
кром. 

21 р: кром., 2 лиц.п., *3 изн.п., 5 лиц.п.* - повторить от * до * всего 11 раз, 3 изн.п., 2 лиц.п., 
кром. 

22 р: кром., 2 изн.п., *3 лиц.п., 5 изн.п.* - повторить от * до * всего 11 раз, 3 лиц.п., 2 изн.п., 
кром.  

23 р: кром., 2 лиц.п., *3 изн.п., 5 лиц.п.* - повторить от * до * всего 11 раз, 3 изн.п., 2 лиц.п., 
кром. 

24 р: кром., 2 изн.п., *3 лиц.п., 5 изн.п.* - повторить от * до * всего 11 раз, 3 лиц.п., 2 изн.п., 
кром.  

25 р: кром., 2 лиц.п., прибавка вправо, 3 изн.п., 5 лиц.п., *3 изн.п., 5 лиц.п.* - повторить от * 
до * всего 10 раз, 3 изн.п., прибавка влево, 2 лиц.п. кром. 

26 р: кром., 3 изн.п., *3 лиц.п., 5 изн.п.* - повторить от * до * всего 11 раз, 3 лиц.п., 3 изн.п. 
кром. 
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27 р: кром., 3 лиц.п., *3 изн.п., 5 лиц.п.* - повторить от * до * всего 11 раз, 3 изн.п., 3 лиц.п. 
кром. 

28 р: кром., 3 изн.п., *3 лиц.п., 5 изн.п.* - повторить от * до * всего 11 раз, 3 лиц.п., 3 изн.п. 
кром. 

29 р: кром., 2 лиц.п., прибавка вправо, 1 лиц.п., *3 изн.п., 5 лиц.п.* - повторить от * до * 
всего 11 раз, 3 изн.п., 1 лиц.п., прибавка влево, 2 лиц.п.,  кром. 

30 р: кром., 4 изн.п., *3 лиц.п., 5 изн.п.* - повторить от * до * всего 11 раз, 3 лиц.п., 4 изн.п. 
кром. 

31 р: кром., 4 лиц.п., *3 изн.п., 5 лиц.п.* - повторить от * до * всего 11 раз, 3 изн.п., 4 лиц.п. 
кром. 

32 р: кром., 4 изн.п., *3 лиц.п., 5 изн.п.* - повторить от * до * всего 11 раз, 3 лиц.п., 4 изн.п. 
кром. 

33 р: кром., 2 лиц.п., прибавка вправо, 2 лиц.п., *3 изн.п., 5 лиц.п.* - повторить от * до * 
всего 11 раз, 3 изн.п., 2 лиц.п., прибавка влево, 2 лиц.п.,  кром. 

34 р: кром., 5 изн.п., *3 лиц.п., 5 изн.п.* - повторить от * до * всего 11 раз, 3 лиц.п., 5 изн.п. 
кром. 

35 р: кром., 5 лиц.п., *3 изн.п., 5 лиц.п.* - повторить от * до * всего 11 раз, 3 изн.п., 5 лиц.п. 
кром. 

36 р: кром., 5 изн.п., *3 лиц.п., 5 изн.п.* - повторить от * до * всего 11 раз, 3 лиц.п., 5 изн.п. 
кром. 

ГОРЛОВИНА ПЕРВОЙ СТОРОНЫ. ПРАВОЕ ПЛЕЧО 

1 РАЗМЕР 

33 р: кром., 5 лиц.п., *3 изн.п., 5 лиц.п* повторить от * до * всего 4 раза, 2 изн.п., разворот. 

34 р: снять петлю, сделать ее двойной, 1 лиц.п.,*5 изн.п., 3 лиц.п.* повторить от * до * всего 
4 раза, 3 изн.п., разворот. 

35 р: снять петлю, сделать ее двойной, 2 лиц.п., *3 изн.п., 5 лиц.п* повторить от * до * всего 
3 раза, 3 изн.п., 2 лиц.п., разворот. 

36 р: снять петлю, сделать ее двойной, 1 изн.п., *3 лиц.п., 5 изн.п.* повторить от * до * всего 
3 раза, 2 лиц.п., разворот. 
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37 р: снять петлю, сделать ее двойной, 1 изн.п., *5 лиц.п., 3 изн.п.* повторить от * до * всего 
2 раза, 5 лиц.п., 1 изн.п., разворот. 

38 р: снять петлю, сделать ее двойной, *5 изн.п., 3 лиц.п.* повторить от * до * всего 2 раза, 3 
изн.п., разворот. 

39 р: снять петлю, сделать ее двойной, 2 лиц.п., 3 изн.п., 5 лиц.п., 3 изн.п., 3 лиц.п., разворот. 

40 р: снять петлю, сделать ее двойной, 2 изн.п., 3 лиц.п., 5 изн.п., 2 лиц.п., разворот. 

41 р: снять петлю, сделать ее двойной, 1 изн.п., 5 лиц.п., 3 изн.п., 2 лиц.п., разворот. 

42 р: снять петлю, сделать ее двойной, 1 изн.п., 3 лиц.п., 2 изн.п., разворот. 

43 р: снять петлю, сделать ее двойной, 1 лиц.п., 3 изн.п., кром. 

44 р: кром., *3 лиц.п., 5 изн.п.* повторить от * до * всего 3 раза (двойные петли провязывать 
как одинарные изнаночными/лицевыми), кром. 

Плечо заканчивается 44 рядом. 

26 петель плеча закрыть классическим способом, не туго. Отрезать нить, оставив 
небольшой кончик. 

21 петлю (14+7) правой части и центра горловины временно снять на бросовую нить 
(обозначено на графической схеме), двойные петли на горловине остаются не 
провязанные. Перейти к вязанию второго плеча. 

2 РАЗМЕР 

35 р: кром., 5 лиц.п., *3 изн.п., 5 лиц.п*, повторить от * до * всего 4 раза, 3 изн.п., 2 лиц.п., 
разворот. 

36 р: снять петлю, сделать ее двойной, 1 изн.п., *3 лиц.п., 5 изн.п.* повторить от * до * всего 
4 раза, 3 лиц.п., 3 изн.п., разворот. 

37 р: снять петлю, сделать ее двойной, 2 лиц.п., *3 изн.п., 5 лиц.п.* повторить от * до * всего 
3 раза, 3 изн.п., 5 лиц.п., разворот. 

38 р: снять петлю, сделать ее двойной, 4 изн.п., *3 лиц.п., 5 изн.п.* повторить от * до * всего 
3 раза, 2 лиц.п., разворот. 

39 р: снять петлю, сделать ее двойной, 1 изн.п., *5 лиц.п., 3 изн.п.* повторить от * до * всего 
3 раза, 1 лиц.п., разворот. 

#НОВЫЙ_КАЙФОВЫЙ 15



40 р: снять петлю, сделать ее двойной, 3 лиц.п., *5 изн.п., 3 лиц.п.* повторить от * до * всего 
2 раза, 2 изн.п., разворот. 

41 р: снять петлю, сделать ее двойной, 1 лиц.п., 3 изн.п., 5 лиц.п., 3 изн.п., 5 лиц.п., 1 изн.п., 
разворот. 

42 р: снять петлю, сделать ее двойной, 5 изн.п., 3 лиц.п., 5 изн.п., разворот. 

43 р: снять петлю, сделать ее двойной, 4 лиц.п., 3 изн.п., 5 лиц.п., разворот. 

44 р: снять петлю, сделать ее двойной, 4 изн.п., 3 лиц.п., разворот. 

45 р: снять петлю, сделать ее двойной, 2 изн.п., 3 лиц.п., кром. 

46 р: кром., 3 изн.п., *3 лиц.п., 5 изн.п.* повторить от * до * всего 3 раза (двойные петли 
провязывать как одинарные изнаночными/лицевыми), кром. 

Плечо заканчивается 46 рядом. 

29 петель плеча закрыть классическим способом, не туго. Отрезать нить, оставив 
небольшой кончик. 

23 петли (14+9) правой части и центра горловины временно снять на бросовую нить 
(обозначено на графической схеме), двойные петли на горловине остаются не 
провязанные. Перейти к вязанию второго плеча. 

3 РАЗМЕР 

37 р: кром., 5 лиц.п., *3 изн.п., 5 лиц.п*, повторить от * до * всего 4 раза, 3 изн.п., 5 лиц.п., 
разворот. 

38 р: снять петлю, сделать ее двойной, 4 изн.п., *3 лиц.п., 5 изн.п.,* повторить от * до * всего 
4 раза, 3 лиц.п., 1 изн.п., разворот. 

39 р: снять петлю, сделать ее двойной, 3 изн.п., *5 лиц.п., 3 изн.п.* повторить от * до * всего 
3 раза, 5 лиц.п., 3 изн.п., разворот. 

40 р: снять петлю, сделать ее двойной, 2 лиц.п.,*5 изн.п, 3 лиц.п.* повторить от * до * всего 3 
раза, 4 изн.п., разворот. 

41 р: снять петлю, сделать ее двойной, 3 лиц.п., *3 изн.п, 5 лиц.п.* повторить от * до * всего 
2 раза, 3 изн.п., 4 лиц.п., разворот. 

42 р: снять петлю, сделать ее двойной, 3 изн.п., *3 лиц.п., 5 изн.п.,* повторить от * до * всего 
2 раза, 2 лиц.п., разворот. 
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43 р: снять петлю, сделать ее двойной, 1 изн.п., 5 лиц.п., 3 изн.п., 5 лиц.п., 3 изн.п., 1 лиц.п., 
разворот. 

44 р: снять петлю, сделать ее двойной, 3 лиц.п., 5 изн.п., 3 лиц.п., 2 изн.п., разворот. 

45 р: снять петлю, сделать ее двойной, 1 лиц.п., 3 изн.п., 5 лиц.п., 3 изн.п., разворот. 

46 р: снять петлю, сделать ее двойной, 2 лиц.п., 5 изн.п., 1 лиц.п., разворот. 

47 р: снять петлю, сделать ее двойной, 5 лиц.п., 1 изн.п., кром. 

48 р: кром., 1 лиц.п., *5 изн.п., 3 лиц.п.* повторить от * до * всего 3 раза, 5 изн.п. (двойные 
петли провязывать как одинарные изнаночными/лицевыми), кром. 

Плечо заканчивается 48 рядом. 

32 петли плеча закрыть классическим способом, не туго. Отрезать нить, оставив 
небольшой кончик. 

25 петель (14+11) правой части и центра горловины временно снять на бросовую нить 
(обозначено на графической схеме), двойные петли на горловине остаются не 
провязанные. Перейти к вязанию второго плеча. 

ГОРЛОВИНА ПЕРВОЙ СТОРОНЫ. ЛЕВОЕ ПЛЕЧО 

1 РАЗМЕР 

Присоединить новую нить на лицевой стороне левее снятых на бросовую нить петель 
горловины. Начать вязание с лицевой петли, провязав ее. 

33 р: 2 изн.п., *5 лиц.п., 3 изн.п.* повторить от * до * всего 4 раза, 3 лиц.п., разворот. 

34 р: снять петлю, сделать ее двойной, 2 изн.п., *3 лиц.п., 5 изн.п.* повторить от * до * всего 
3 раза, 3 лиц.п., 2 изн.п., разворот. 

35 р: снять петлю, сделать ее двойной, 1 лиц.п., *3 изн.п., 5 лиц.п.* повторить от * до * всего 
3 раза, 2 изн.п., разворот. 

36 р: снять петлю, сделать ее двойной, 1 лиц.п., *5 изн.п., 3 лиц.п.* повторить от * до * всего 
2 раза, 5 изн.п., 1 лиц.п., разворот. 

37 р: снять петлю, сделать ее двойной, 5 лиц.п., 3 изн.п., 5 лиц.п., 3 изн.п., 3 лиц.п., разворот. 

38 р: снять петлю, сделать ее двойной, 2 изн.п., 3 лиц.п., 5 изн.п., 3 лиц.п., 3 изн.п., разворот. 

39 р: снять петлю, сделать ее двойной, 2 лиц.п., 3 изн.п., 5 лиц.п., 2 изн.п., разворот. 

#НОВЫЙ_КАЙФОВЫЙ 17



40 р: снять петлю, сделать ее двойной, 1 лиц.п., 5 изн.п., 3 лиц.п., 2 изн.п., разворот. 

41 р: снять петлю, сделать ее двойной, 1 лиц.п., 3 изн.п., 2 лиц.п., разворот. 

42 р: снять петлю, сделать ее двойной, 1 изн.п., 3 лиц.п., кром. 

43 р: кром., *3 изн.п., 5 лиц.п.* повторить от * до * всего 3 раза (двойные петли провязывать 
как одинарные изнаночными/лицевыми), кром. 

Плечо заканчивается 43 рядом. 

26 петель плеча закрыть классическим способом, не туго. Отрезать нить, оставив 
небольшой кончик. 

14 петель левой части горловины временно снять на бросовую нить, двойные петли 
остаются не провязанные. 

2 РАЗМЕР 

Присоединить новую нить на лицевой стороне левее снятых на бросовую нить петель 
горловины. Начать вязание с лицевой петли, провязав ее. 

35 р: 2 лиц.п.,*3 изн.п., 5 лиц.п.* повторить от * до * всего 4 раза, 3 изн.п., 3 лиц.п., разворот. 

36 р: снять петлю, сделать ее двойной, 2 изн.п., *3 лиц.п., 5 изн.п.* повторить от * до * всего 
3 раза, 3 лиц.п., 5 изн.п., разворот. 

37 р: снять петлю, сделать ее двойной, 4 лиц.п., *3 изн.п., 5 лиц.п.* повторить от * до * всего 
3 раза, 2 изн.п., разворот. 

38 р: снять петлю, сделать ее двойной, 1 лиц.п., *5 изн.п., 3 лиц.п.* повторить от * до * всего 
3 раза, 1 изн.п., разворот. 

39 р: снять петлю, сделать ее двойной, 3 изн.п., *5 лиц.п., 3 изн.п.* повторить от * до * всего 
2 раза, 2 лиц.п., разворот. 

40 р: снять петлю, сделать ее двойной, 1 изн.п., 3 лиц.п., 5 изн.п., 3 лиц.п., 5 изн.п., 1 лиц.п., 
разворот. 

41 р: снять петлю, сделать ее двойной, 5 лиц.п., 3 изн.п., 5 лиц.п., разворот. 

42 р: снять петлю, сделать ее двойной, 4 изн.п., 3 лиц.п., 5 изн.п., разворот. 

43 р: снять петлю, сделать ее двойной, 4 лиц.п., 3 изн.п., разворот. 

44 р: снять петлю, сделать ее двойной, 2 лиц.п., 3 изн.п., кром. 
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45 р: кром., 3 лиц.п., *3 изн.п., 5 лиц.п.* повторить от * до * всего 3 раза (двойные петли 
провязывать как одинарные изнаночными/лицевыми), кром. 

Плечо заканчивается 45 рядом. 

29 петель плеча закрыть классическим способом, не туго. Отрезать нить, оставив 
небольшой кончик. 

14 петель левой части горловины временно снять на бросовую нить, двойные петли 
остаются не провязанные. 

3 РАЗМЕР 

Присоединить новую нить на лицевой стороне левее снятых на бросовую нить петель 
горловины. Начать вязание с лицевой петли, провязав ее. 

37 р: 4 лиц.п., *3 изн.п , 5 лиц.п.* повторить от * до * всего 4 раза, 3 изн.п., 1 лиц.п., 
разворот. 

38 р: снять петлю, сделать ее двойной, *3 лиц.п., 5 изн.п. * повторить от * до * всего 4 раза, 3 
лиц.п., разворот. 

39 р: снять петлю, сделать ее двойной, 2 изн.п.,*5 лиц.п., 3 изн.п.* повторить от * до * всего 
3 раза, 4 лиц.п., разворот. 

40 р: снять петлю, сделать ее двойной, 3 изн.п., *3 лиц.п., 5 изн.п.* повторить от * до * всего 
2 раза, 3 лиц.п., 4 изн.п., разворот. 

41 р: снять петлю, сделать ее двойной, 3 лиц.п., 3 изн.п., 5 лиц.п., 3 изн.п., 5 лиц.п., 2 изн.п., 
разворот. 

42 р: снять петлю, сделать ее двойной, 1 лиц.п., 5 изн.п., 3 лиц.п., 5 изн.п., 3 лиц.п., 1 изн.п., 
разворот. 

43 р: снять петлю, сделать ее двойной, 3 изн.п., 5 лиц.п., 3 изн.п., 2 лиц.п., разворот. 

44 р: снять петлю, сделать ее двойной, 1 изн.п., 3 лиц.п., 5 изн.п., 3 лиц.п., разворот. 

45 р: снять петлю, сделать ее двойной, 2 изн.п., 5 лиц.п., разворот. 

46 р: снять петлю, сделать ее двойной, 4 изн.п., 1 лиц.п., кром. 

47 р: кром., 1 изн.п., *5 лиц.п., 3 изн.п.* повторить от * до * всего 3 раза (двойные петли 
провязывать как одинарные изнаночными/лицевыми), 5 лиц.п, кром. 

Плечо заканчивается 47 рядом. 
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32 петли плеча закрыть классическим способом, не туго. Отрезать нить, оставив 
небольшой кончик. 

14 петель левой части горловины временно снять на бросовую нить, двойные петли 
остаются не провязанные. 

ВТОРАЯ СТОРОНА 

ГРАФИЧЕСКАЯ СХЕМА ВТОРОЙ СТОРОНЫ ТУТ 

Набрать вторым цветом 71/79/87 петель на спицы 8 мм на леске 60 (80) см классическим 
способом. 

Провязать первый ряд (изнаночный): кром., 69/77/85 изн.п., кром. 

Далее будет чередование двух рядов, с лицевыми петлями и изнаночными, формирующими 
гладкое полотно. 

1-48 р: лицевая гладь, что соответствует 32-33 см. 

Для платья вместо 48 рядов провязать 124, что соответствует 82-83 см. Общая расчетная 
длина платья получится около 110-114 см. При желании можно добавить или убрать 
несколько рядов, чтобы откорректировать длину изделия. 

Далее формируется серия прибавок для скругления боковой линии. 

Для удобства нумерация рядов с прибавками начинается сначала. 

1 р: кром., 2 лиц.п., прибавка вправо,  65/73/81 лиц.п., прибавка влево, 2 лиц.п., кром. 

2 р: кром., 71/79/87 изн.п., кром. 

3 р: кром., 71/79/87 лиц.п., кром. 

4 р: кром., 71/79/87 изн.п., кром. 

5 р: кром., 2 лиц.п., прибавка вправо,  67/75/83 лиц.п., прибавка влево, 2 лиц.п., кром. 

6 р: кром., 73/81/89 изн.п., кром. 
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Далее начинаются прибавки в проймах 

В начале и в конце 7 ряда поставить маркер. Здесь начинается пройма будущего рукава. 

7 р: кром., 2 лиц.п., прибавка вправо,  69/77/85 лиц.п., прибавка влево, 2 лиц.п., кром. 

8 р: кром., 75/83/91 изн.п., кром. 

9 р: кром., 75/83/91 лиц.п., кром. 

10 р: кром., 75/83/91 изн.п., кром. 

11 р: кром., 75/83/91 лиц.п., кром. 

12 р: кром., 75/83/91 изн.п., кром. 

13 р: кром., 2 лиц.п., прибавка вправо,  71/79/87 лиц.п., прибавка влево, 2 лиц.п., кром. 

14 р: кром., 77/85/93 изн.п., кром. 

15 р: кром., 77/85/93 лиц.п., кром. 

16 р: кром., 77/85/93 изн.п., кром. 

1 РАЗМЕР 

17 р: кром., 2 лиц.п., прибавка вправо,  73 лиц.п., прибавка влево, 2 лиц.п., кром. 

18 р: кром., 79 изн.п., кром. 

19 р: кром., 79 лиц.п., кром. 

20 р: кром., 79 изн.п., кром. 

21 р: кром., 2 лиц.п., прибавка вправо,  75 лиц.п., прибавка влево, 2 лиц.п., кром. 

22 р: кром., 81 изн.п., кром. 

23 р: кром., 81 лиц.п., кром. 

24 р: кром., 81 изн.п., кром. 

25 р: кром., 2 лиц.п., прибавка вправо,  77 лиц.п., прибавка влево, 2 лиц.п., кром. 

26 р: кром., 83 изн.п., кром. 

27 р: кром., 83 лиц.п., кром. 
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28 р: кром., 83 изн.п., кром. 

29 р: кром., 2 лиц.п., прибавка вправо,  79 лиц.п., прибавка влево, 2 лиц.п., кром. 

30 р: кром., 85 изн.п., кром. 

31 р: кром., 85 лиц.п., кром. 

32 р: кром., 85 изн.п., кром. 

Далее начинаются скосы в плечах. 

33 р: кром., 83 лиц.п., разворот. 

34 р: снять петлю, сделать ее двойной, 80 изн.п., разворот. 

2 РАЗМЕР 

17 р: кром., 85 лиц.п., кром. 

18 р: кром., 85 изн.п., кром. 

19 р: кром., 2 лиц.п., прибавка вправо,  81 лиц.п., прибавка влево, 2 лиц.п., кром. 

20 р: кром., 87 изн.п., кром. 

21 р: кром., 87 лиц.п., кром. 

22 р: кром., 87 изн.п., кром. 

23 р: кром., 2 лиц.п., прибавка вправо,  83 лиц.п., прибавка влево, 2 лиц.п., кром. 

24 р: кром., 89 изн.п., кром. 

25 р: кром., 89 лиц.п., кром. 

26 р: кром., 89 изн.п., кром. 

27 р: кром., 2 лиц.п., прибавка вправо,  85 лиц.п., прибавка влево, 2 лиц.п., кром. 

28 р: кром., 91 изн.п., кром. 

29 р: кром., 91 лиц.п., кром. 

30 р: кром., 91 изн.п., кром. 

31 р: кром., 2 лиц.п., прибавка вправо,  87 лиц.п., прибавка влево, 2 лиц.п., кром. 

#НОВЫЙ_КАЙФОВЫЙ 22



32 р: кром., 93 изн.п., кром. 

33 р: кром., 93 лиц.п., кром. 

34 р: кром., 93 изн.п., кром. 

Далее начинаются скосы в плечах. 

35 р: кром., 91 лиц.п., разворот. 

36 р: снять петлю, сделать ее двойной, 88 изн.п., разворот. 

3 РАЗМЕР 

17 р: кром., 93 лиц.п., кром. 

18 р: кром., 93 изн.п., кром. 

19 р: кром., 2 лиц.п., прибавка вправо,  89 лиц.п., прибавка влево, 2 лиц.п., кром. 

20 р: кром., 95 изн.п., кром. 

21 р: кром., 95 лиц.п., кром. 

22 р: кром., 95 изн.п., кром. 

23 р: кром., 95 лиц.п., кром. 

24 р: кром., 95 изн.п., кром. 

25 р: кром., 2 лиц.п., прибавка вправо,  91 лиц.п., прибавка влево, 2 лиц.п., кром. 

26 р: кром., 97 изн.п., кром. 

27 р: кром., 97 лиц.п., кром. 

28 р: кром., 97 изн.п., кром. 

29 р: кром., 2 лиц.п., прибавка вправо,  93 лиц.п., прибавка влево, 2 лиц.п., кром. 

30 р: кром., 99 изн.п., кром. 

31 р: кром., 99 лиц.п., кром. 

32 р: кром., 99 изн.п., кром. 

33 р: кром., 2 лиц.п., прибавка вправо,  95 лиц.п., прибавка влево, 2 лиц.п., кром. 
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34 р: кром., 101 изн.п., кром. 

35 р: кром., 101 лиц.п., кром. 

36 р: кром., 101 изн.п., кром. 

Далее начинаются скосы в плечах. 

37 р: кром., 97 лиц.п., разворот. 

38 р: снять петлю, сделать ее двойной, 92 изн.п., разворот. 

ГОРЛОВИНА ВТОРОЙ СТОРОНЫ. ПРАВОЕ ПЛЕЧО 

35/37/39 р: снять петлю, сделать ее двойной, 36/39/40 лиц.п., разворот. 

36/38/40 р: снять петлю, сделать ее двойной, 32/35/35 изн.п., разворот. 

37/39/41 р: снять петлю, сделать ее двойной, 28/31/31 лиц.п., разворот. 

38/40/42 р: снять петлю, сделать ее двойной, 24/26/26 изн.п., разворот. 

39/41/43 р: снять петлю, сделать ее двойной, 21/23/23 лиц.п., разворот. 

40/42/44 р: снять петлю, сделать ее двойной, 17/18/18 изн.п., разворот. 

41/43/45 р: снять петлю, сделать ее двойной, 16/17/17 лиц.п., разворот. 

42/44/46 р: снять петлю, сделать ее двойной, 11/12/12 изн.п., разворот. 

43/45/47 р: снять петлю, сделать ее двойной, 10/11/11 лиц.п., разворот. 

44/46/48 р: снять петлю, сделать ее двойной, 5/6/5 изн.п., разворот. 

45/47/49 р: снять петлю, сделать ее двойной, 3/4/3 лиц.п., кром. 

46/48/50 р: кром., 28/31/34 изн.п. (двойные петли провязывать как одинарные 
изнаночными), кром.  

Плечо заканчивается 46/48/50 рядом. 

30/33/36 петель плеча закрыть классическим способом, не туго. Отрезать нить, оставив 
небольшой кончик. 

17/19/21 петель (10+7/10+9/10+11) правой части и центра горловины временно снять на 
бросовую нить (обозначено на графической схеме), двойные петли на горловине остаются 
не провязанные. Перейти к вязанию второго плеча. 
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ГОРЛОВИНА ВТОРОЙ СТОРОНЫ. ЛЕВОЕ ПЛЕЧО 

Присоединить новую нить на лицевой стороне левее снятых на бросовую нить петель 
горловины. Начать вязание с лицевой петли, провязав ее. 

35/37/39 р: 33/36/36 лиц.п., разворот. 

36/38/40 р: снять петлю, сделать ее двойной, 28/31/31 изн.п., разворот. 

37/39/41 р: снять петлю, сделать ее двойной, 24/26/26 лиц.п., разворот. 

38/40/42 р: снять петлю, сделать ее двойной, 21/23/23 изн.п., разворот. 

39/41/43 р: снять петлю, сделать ее двойной, 17/18/18 лиц.п., разворот. 

40/42/44 р: снять петлю, сделать ее двойной, 16/17/17 изн.п., разворот. 

41/43/45 р: снять петлю, сделать ее двойной, 11/12/12 лиц.п., разворот. 

42/44/46 р: снять петлю, сделать ее двойной, 10/11/11 изн.п., разворот. 

43/45/47 р: снять петлю, сделать ее двойной, 5/6/5 лиц.п., разворот. 

44/46/48 р: снять петлю, сделать ее двойной, 3/4/3 изн.п., кром. 

45/47/49 р: кром., 28/31/34 лиц.п. (двойные петли провязывать как одинарные лицевыми), 
кром.  

Плечо заканчивается 45/47/49 рядом. 
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30/33/36 петель плеча закрыть классическим способом, не туго. Отрезать нить, оставив 
небольшой кончик. 

10 петель левой части горловины временно снять на бросовую нить, двойные петли 
остаются не провязанные. 

ГОРЛОВИНА 

Обвязка происходит отдельно для ПЕРВОЙ и ВТОРОЙ СТОРОН, до объединения полотен. 

ПЕРВАЯ СТОРОНА 

• Взять спицы 5-6 мм на леске 60-80 см, посадить на инструмент все открытые петли 
горловины, включая двойные. 

• На лицевой стороне новой рабочей нитью того же цвета, что и основное полотно, справа 
от открытых петель поднять из бокового вертикального участка 3 петли. 

• Затем провязать 35/37/39 открытых петель горловины резинкой 1х1. При этом 
провязывать двойные петли по узору. Начать процесс с лицевой петли. 

• После открытых петель поднять из бокового вертикального участка еще 3 петли. Всего в 
горловине 41/43/45 петель. 
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• Развернуться на изнаночную сторону, и продолжать вязать резинку 1х1. Всего 10 рядов, 
которые соответствуют примерно 5 см. 

• Закрыть петли классическим способом, следить, чтобы закрытие последнего ряда не было 
тугим, однако, горловина должна держать форму и не расползаться. 

ВТОРАЯ СТОРОНА 

• Взять спицы 5-6 мм на леске 60-80 см, посадить на инструмент все открытые петли 
горловины, включая двойные. 

• На лицевой стороне новой рабочей нитью того же цвета, что и основное полотно, справа 
от открытых петель поднять из бокового вертикального участка 3 петли. 

• Затем провязать 27/29/31 открытых петель горловины лицевыми петлями. При этом 
провязывать двойные петли лицевыми. 

• После открытых петель поднять из бокового вертикального участка еще 3 петли. Всего в 
горловине 33/35/37 петель. 

• Развернуться на изнаночную сторону, провязать 3 ряда (изн., лиц., изн.). 

• Закрыть петли классическим способом, следить, чтобы закрытие последнего ряда не было 
тугим. Всего в горловине 33/35/37 петли. 

ВАЖНО! Сложить вместе 2 половины изделия, проверить, стыкуются ли плечевые скосы и 
горловины между собой. Размер деталей, плеч, включая обвязку должен совпасть, чтобы 
сборка получилась корректной. 

СБОРКА ПЛЕЧ ИЗДЕЛИЯ 
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Выбрать сторону изделия, по которой пойдет лицевая сторона тамбурного шва. Также 
определиться с цветом, которым пойдет процесс сборки. 

Начать сшивать плечи тамбурным швом с помощью крупного крючка (6 мм) по лицевой 
стороне. Для этого взять новую рабочую нить. Сначала - первое плечо, двигаться от проймы 
к горловине. Далее второе - от горловины к пройме. В шов пойдут петли закрытия плечевых 
скосов, а также кромочные от обвязки горловины. Следить, чтобы швы оказались на одной 
стороне изделия. Не затягивать туго петли, чтобы шов не стянул изделие! 

Также уделить внимание стыкам деталей, следить, чтобы начало и конец деталей при сборке 
четко совпадали друг с другом. Обвязанные горловины также подлежат сборке с помощью 
тамбурного шва. Подробно сборка показана в ВИДЕО-экскурсии. 
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СБОРКА БОКОВЫХ ШВОВ 

ВАРИАНТ 1. ТАМБУРНЫЙ ШОВ 

Выбрать сторону изделия, по которой пойдет лицевая сторона тамбурного шва. Также 
определиться с цветом, которым пойдет процесс. Цвет и сторона должны быть аналогичны 
сборке плечевых скосов, так как это будет аналогичный визуальный акцент. 

Начать сшивать тамбурным швом с помощью крупного крючка (6 мм) по лицевой стороне. 
Для этого взять новую рабочую нить. Сначала - первый бок, двигаться от низа изделия к 
пройме. Далее второй - от проймы к низу изделия. Следить, чтобы швы оказались на одной 
стороне изделия. Не затягивать туго петли, чтобы шов не стянул изделие! 

Также уделить внимание стыкам деталей, следить, чтобы начало и конец деталей в сборке 
четко совпадали друг с другом.
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ВАРИАНТ 2. ТРИКОТАЖНЫЙ ШОВ 

Для соединения деталей переда и спинки использовать трикотажный вертикальный шов по 
лицевой глади. 

Сшиваются иглой следующие от кромочных петли, поочередно подхватывая перемычки 
лицевых петель двух полотен. Шов проходит через центр петель переда и спинки, соединяя 
их визуально в полноценный ряд петель. В процессе кромочные петли выворачиваются на 
лицевую сторону, чтобы сформировать рельефную борозду - акцент. 

ВАЖНО! При сборке изделия четко совмещать детали. Начало процесса сборки по обеим 
сторонам изделия будет в зоне наборного ряда, движение снизу вверх, к подрезу. 
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РУКАВА 

ДВУХЦВЕТНЫЙ РУКАВ 

Если при вязании основных полотен было выбрано 2 цвета пряжи, то каждый рукав будет 
состоять также из двух частей, отвязанных разными цветами. Эти детали далее соберутся 
аналогично плечевым скосам. 

При вязании будет всего 4 детали. Первым цветом вяжется деталь 1 и 2. Вторым цветом 
также вяжется деталь 1 и 2. 

ДЕТАЛЬ 1 

Набрать 21/23/27 петель на спицы 8 мм на леске 60 (80) см классическим способом. 

Провязать первый ряд (изнаночный): кром., 19/21/25 изн.п., кром. 

1 - 6 р: кром., 19/21/25 петель (в лиц. ряду - лиц.п., в изн. ряду - изн.п.), кром. 

7 р: кром., 2 лиц.п., убавка влево,  15/17/21 лиц.п., кром. 

8 - 12 р: кром., 18/20/24 петель (в лиц. ряду - лиц.п., в изн. ряду - изн.п.), кром. 

13 р: кром., 14/16/20 лиц.п., убавка вправо, 2 лиц.п., кром. 

14 р: кром., 17/19/23 изн.п., кром. 
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15 р: кром., 2 лиц.п., убавка влево,  13/15/19 лиц.п., кром. 

16 - 22 р: кром., 16/18/22 петель (в лиц. ряду - лиц.п., в изн. ряду - изн.п.), кром. 

23 р: кром., 2 лиц.п., убавка влево,  12/14/18 лиц.п., кром. 

24 - 26 р: кром., 15/17/21 петель (в лиц. ряду - лиц.п., в изн. ряду - изн.п.), кром. 

27 р: кром., 11/13/17 лиц.п., убавка вправо, 2 лиц.п., кром. 

28 - 30 р: кром., 14/16/20 петель (в лиц. ряду - лиц.п., в изн. ряду - изн.п.), кром. 

31 р: кром., 2 лиц.п., убавка влево,  10/12/16 лиц.п., кром. 

32 - 50 р: кром., 13/15/19 петель (в лиц. ряду - лиц.п., в изн. ряду - изн.п.), кром. 

Всего 15/17/21 петель.  

Проверить с помощью примерки, достаточно ли длины рукава. Данная длина рассчитана 
на средний рост 165-170 см. При необходимости добавить поворотные ряды, чтобы 
увеличить общую длину рукава.  

Далее закрыть петли классическим способом, следить, чтобы закрытие последнего ряда не 
было тугим. 

ДЕТАЛЬ 2 

Набрать 21/23/27 петель на спицы 8 мм на леске 60 (80) см классическим способом. 

Провязать первый ряд (изнаночный): кром., 19/21/25 изн.п., кром. 

1 - 6 р: кром., 19/21/25 петель (в лиц. ряду - лиц.п., в изн. ряду - изн.п.), кром. 

7 р: кром., 15/17/21 лиц.п., убавка вправо, 2 лиц.п., кром. 

8 - 12 р: кром., 18/20/24 петель (в лиц. ряду - лиц.п., в изн. ряду - изн.п.), кром. 

13 р: кром., 2 лиц.п., убавка влево, 14/16/20 лиц.п., кром. 

14 р: кром., 17/19/23 изн.п., кром. 

15 р: кром., 13/15/19 лиц.п., убавка вправо, 2 лиц.п., кром. 

16 - 22 р: кром., 16/18/22 петель (в лиц. ряду - лиц.п., в изн. ряду - изн.п.), кром. 

23 р: кром., 12/14/18 лиц.п., убавка вправо, 2 лиц.п., кром. 

24 - 26 р: кром., 15/17/21 петель (в лиц. ряду - лиц.п., в изн. ряду - изн.п.), кром. 
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27 р: кром., 2 лиц.п., убавка влево, 11/13/17 лиц.п., кром. 

28 - 30 р: кром., 14/16/20 петель (в лиц. ряду - лиц.п., в изн. ряду - изн.п.), кром. 

31 р: кром., 10/12/16 лиц.п., убавка вправо, 2 лиц.п., кром. 

32 - 50 р: кром., 13/15/19 петель (в лиц. ряду - лиц.п., в изн. ряду - изн.п.), кром. 

Всего 15/17/21 петель.  

Проверить с помощью примерки, достаточно ли длины рукава. Данная длина рассчитана 
на средний рост 165-170 см. При необходимости добавить поворотные ряды, чтобы 
увеличить общую длину рукава. 

Далее закрыть петли классическим способом, следить, чтобы закрытие последнего ряда не 
было тугим.
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ОДНОЦВЕТНЫЙ РУКАВ 

Если при вязании основных полотен был выбран 1 цвет пряжи, то каждый рукав будет 
состоять из одной части, которая будет собрана тамбурным швом по внешней стороне 
рукава изделия. 

При вязании будет всего 2 детали. Они будут идентичны друг другу по форме и размеру. 

ДЕТАЛЬ 1 

Набрать 42/46/54 петель на спицы 8 мм на леске 60 (80) см классическим способом. 

Провязать первый ряд (изнаночный): кром., 40/44/52 изн.п., кром. 

1 - 6 р: кром., 40/44/52 петель (в лиц. ряду - лиц.п., в изн. ряду - изн.п.), кром. 

7 р: кром., 16/18/20 лиц.п., убавка вправо, 4 лиц.п., убавка влево, 16/18/20 лиц.п., кром. 

8 - 12 р: кром., 38/42/50 петель (в лиц. ряду - лиц.п., в изн. ряду - изн.п.), кром. 

13 р: кром., 2 лиц.п., убавка влево, 30/34/42 лиц.п., убавка вправо, 2 лиц.п., кром. 

14 р: кром., 36/40/48 изн.п., кром. 

15 р: кром., 14/16/18 лиц.п., убавка вправо, 4 лиц.п., убавка влево, 14/16/18 лиц.п., кром. 

16 - 22 р: кром., 34/38/46 петель (в лиц. ряду - лиц.п., в изн. ряду - изн.п.), кром. 

23 р: кром., 13/15/17 лиц.п., убавка вправо, 4 лиц.п., убавка влево, 13/15/17 лиц.п., кром. 

24 - 26 р: кром., 32/36/44 петель (в лиц. ряду - лиц.п., в изн. ряду - изн.п.), кром. 

27 р: кром., 2 лиц.п., убавка влево, 24/28/36 лиц.п., убавка вправо, 2 лиц.п., кром. 

28 - 30 р: кром., 30/34/42 петель (в лиц. ряду - лиц.п., в изн. ряду - изн.п.), кром. 

31 р: кром., 11/13/17 лиц.п., убавка вправо, 4 лиц.п., убавка влево, 11/13/17 лиц.п., кром. 

32 - 50 р: кром., 28/32/40 петель (в лиц. ряду - лиц.п., в изн. ряду - изн.п.), кром. 

Всего 30/34/42 петель.  

Проверить с помощью примерки, достаточно ли длины рукава. Данная длина рассчитана 
на средний рост 165-170 см. При необходимости добавить поворотные ряды, чтобы 
увеличить общую длину рукава. 

Далее закрыть петли классическим способом, следить, чтобы закрытие последнего ряда не 
было тугим.
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СБОРКА РУКАВОВ ИЗДЕЛИЯ 

Рукава собираются аналогично тому, как были собраны ранее все детали, нужно выбрать 
сторону, на которой будет основная сторона тамбурного шва и цвет рабочей нити. 

Начать сшивать рукава тамбурным швом с помощью крупного крючка (6 мм) по лицевой 
стороне. Сначала - первый рукав, далее второй. На двухцветном выполнить 2 шва, на 
одноцветном один. Следить, чтобы швы оказались на одной стороне изделия. Не затягивать 
туго петли, чтобы шов не стянул изделие! 

Также уделить внимание стыкам деталей, следить, чтобы начало и конец деталей при сборке 
четко совпадали друг с другом.  

После того, как рукава будут готовы, их нужно вшить в готовые проймы изделия. Для этого 
необходимо: 

- верно расположить рукав в пространстве. Сторона, вдоль которой был более частый ритм 
убавок, располагается по внутренней стороне. Если рукав был связан единым полотном, то 
получившийся шов расположится на внешней стороне изделия. 

- равномерно распределить ширину рукава по пройме и также крупным крючком с 
помощью тамбурного шва совершить сборку на лицевой стороне. 

В процессе сшивания наружу выворачиваются кромочные пройм и наборный ряд рукавов, 
формирующие рельефную линию. 

При сборке необходимо выбрать сторону, по которой будет прокладываться шов. Удобнее 
это делать со стороны тела, то есть изнаночная сторона тамбурного шва будет расположена 
по стороне петель рукава. Начать процесс сборки от линии подреза, двигаться в сторону 
плеча, таким образом выполнить полный круг. 

Подробно сборка показана в ВИДЕО-экскурсии.
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ЗАВЕРШЕНИЕ 

После окончания вязания заправить все хвостики с помощью крючка. Постирать изделие в 
прохладной воде и высушить на ровной горизонтальной поверхности. Вяжите с 
удовольствием и ставьте хештег под своими фото #НОВЫЙ_КАЙФОВЫЙ и активную ссылку на 
автора описания @margarita.terekhova . Соберем красивую коллекцию!
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